

"Чем глубже делаешь раскопки в руинах прошлого, тем дальше проникаешь к корням своей истории".

В 1995 году я стал чемпионом среди литераторов России по издаваемости моих произведений. В течение года их официальный тираж составил 2 миллиона 245 тыс. экземпляров. Плюс 600 тысяч экземпляров моих произведений было издано и продано издательствами пиратским способом.

Имея большой багаж писательской деятельности, жизненный опыт, опираясь на документальный материал, я после 10 лет размышлений написал исторический роман "Русь пробуждается". В нем более 500 страниц.

В романе описана жизнь ДРЕВНЕЙ РУСИ 11-го века, поднят ее огромный пласт в 20 лет.

О жизни Древней Руси как исторического материала, так и художественной литературы очень мало. О жизни наших предков в 11 веке вообще художественной литературы нет. Лично я не встречал за свои 73 года жизни. Писатель Василий Ян в своих произведениях "Чингиз-хан"; "Батый", "К последнему морю" художественно описал жизнь наших предков за два века до тех событий, которые описаны в моем романе.

Чтобы между историческими событиями, хронологически описанными в романе, не было разрыва и сохранилась динамика, я художественным способом заполнил имеющийся между ними вакуум. Быт древних славян, междоусобные войны, войны с кочевниками, Византией, любовь... и многие другие эпизоды стали таким материалом в романе.

Все съезды русских князей, битвы, даты сражений, их конечный результат - являются исторически достоверными, подкреплены примерами из истории.

Исторический роман "Русь пробуждается", 11 век (500 страниц)

Автор: Владимир Шитов
08.06.2015 17:15

В романе "Русь пробуждается" связующим звеном между князьями, боярами, ханами, принцами, смердами стал его главный герой княжич Константин Гремиславич.

Достойное место в романе занимает личность Великого князя Киевского Владимира Мономаха. В свои 73 года жизни он умудрился принять участие в 83 битвах, что установлено исторически.

Роман динамичен, легко читается, знакомит читателей со многими неизвестными ему моментами жизни древних славян. В нем показан высокий патриотизм наших предков, их любовь к Родине, искреннее желание служить ей "не жалея живота своего".

В сообщении о своей новинке я умышленно не пишу подробно о его содержании. Слишком много любителей хватать "на ура" чужие сценарии и "шлепать" свои "шедевры".

Из моего фантастического романа "Опасные заложники" американцы взяли его главную изюминку - чтение мыслей на расстоянии и поставили неплохой художественный фильм. И наши писатели от них не отстают. Один из них, выхватив из американских сценариев их главную мысль умудрился написать почти десять романов одной и той же тематики.

Роман "Русь пробуждается" исторический, но его тематика, в политическом плане, в настоящее время, на фоне событий, происходящих на Востоке Украины, как никогда злободневна и актуальна.

Для серьезного кинорежиссера мой роман "Русь пробуждается" может стать прекрасной основой для многосерийного художественного фильма.

Издателей, кинорежиссеров, которые заинтересуются моей вышеуказанной новостью я приглашаю к сотрудничеству. Никто из нас в этом сотрудничестве не прогадает. Все будет зависеть от того, смогут ли стороны будущего договора договориться об условиях его заключения.

Исторический роман "Русь пробуждается", 11 век (500 страниц)

Автор: Владимир Шитов
08.06.2015 17:15

Владимир Шитов